

■长假·囧事

国庆节,80后女生相了五次亲

七天长假成了“相亲假”,比上班还累

国庆小长假,26岁的王晓没有加班也没有出去玩,而是听爸妈的话回了老家,家里亲朋好友为她安排了5场相亲活动。王晓直叫累,早没有了相亲的热情,“国庆节像是变成了相亲节,比上班还累。”

王晓在南京一家创意策划公司工作,一直没有找到合适的对象,这可把在老家的父母急坏了,要知道,她这个年纪,在苏北老家,早就当妈妈了。这个国庆长假,爸妈托亲朋为王晓安排了几场相亲。

10月1日,王晓的小姑安排一个饭局,介绍一个也在南京工作的男生。

饭桌上,亲戚们相谈甚欢,而王晓和那个男生都显得十分尴尬,没有感觉。由于男生大5岁,年龄上的差距让王晓发现两人几乎没有什么共同的兴趣爱

好,她只是坐在饭桌上有一句没一句地搭话,有点逢场作戏的感觉。

“家长总是看重对方的家庭条件,对方的人品、性格怎么样他们都不了解。”王晓有些失望地说,“有时候觉得和家长没法沟通,他们根本就不知道我们想要什么。”

10月2日,王晓被安排到一家咖啡馆相亲,对方是王晓妈妈同事介绍的一位在北京工作的男生,高学历、高收入,模样也不错,很有亲和力。可一番交谈后,王晓发现自己虽然生活在南京,

也是大都市,可与生活在北京的人相比,就觉得生活没有那么精彩,经历没有那么丰富。

王晓有些被对方强大的气场镇住了,也不知道那人说的是实话还是吹牛,心中暗自觉得不相配,而南京北京异地相处,更是让王晓打消了试试看的念头,“我还是希望找个在南京工作的人,在南京生活,换地方就要换工作,不是一件容易的事情。”

3日、4日,同样是在咖啡馆,王晓与第三个、第四个相亲对象见到了。

前者是一个来自农村的、研究通信技术的小伙子,青涩间略显木讷;后者则是一个建筑公司老板的儿子,属于富二代,虽然这两个人父母都觉得不错,但王晓却觉得不合适,与自己理想中的对象相差甚远,相亲没能成

功。

眼看着连续4场相亲都没有成功,王晓的父母开始着急。

10月5日,王晓的父亲在第5场相亲安排前对王晓说,“一个都没看上,真是太可惜了,要求不能太高啊。”而这次被安排在公园里的相亲更是以啼笑皆非收场。

王晓邀来一位高中同学一起去相亲,而对方误把王晓同学看成王晓,两人一见钟情,牵手成功。

有些失意的王晓联系了在老家的中学同学聚会,意外得知原来的同桌李小鹏也在南京工作,两人相聊甚欢。其他同学看出端倪,一番撮合,王晓接受了小鹏,两人约定7日一起回南京。

(文中人物均系化名)
见习记者 仲茜

■长假·补课

学校长假违规补课 高三学生微博举报

昨天,一位网友就在微博上称,他所在的南京某中学高三年级国庆期间违规补课,补课地点在花园路6号的玄武中等专业学校。昨天下午,记者在现场果然看到有200多个学生在补课。但校方矢口否认,坚称没有这回事。

记者联系了这位网友,他称,国庆期间,高三年级组织学生补课3天,“5、6、7三天,每天上午8点到下午5点,一天8节课,语数外各2节,选修的2个科目各1节,每天收费120块钱。”

而且学校的“警惕性”很高,老师一再强调:“如果有人问你们是哪个学校的,是不是在补课,什么也不要问,不要告诉任何人补课地点。在上学放学路上也不要讨论,另外,不许穿校服。”

“学校虽说是自愿上课,但是只有个别已经在外面报了班的同学没有来。有些同学想挑一两门薄弱学科上,不想全部都上,但是老师不同意。”他说。

昨天下午3点多钟,记者来到位于花园路6号的玄武中等专业学校,在教学楼后面的一幢3层小楼,1楼的5个教室都坐得满满的,每个教室40人左右。

趁着课间休息,记者走上前,询问一位身穿白色外套的男生:“你们是补课的吗?”

这位男生一愣,然后摇着手赶紧跑开。随后记者又拉住了好几名同学,没想到大家的反应完全雷同,全都是先一愣,然后警惕地打量记者,最后什么话都不说,快步走开。

随后,记者致电该校高3年级主任高老师。

“没这回事,不是我们的学生。”高老师还反问记者:“是哪个学生跟你说的?你怎么有我的号码?花园路6号是什么地方?我都没去过。”

校办的一位值班老师也称,没有补课这回事,“学校明文规定不给补课的,教育机构有时候也会拉学生去上课。”当记者表示是该校老师给学生上课,不是教育机构时,这位老师连忙表示不清楚,并挂断电话。

见习记者 郝多

■长假·追逃

50余名逃犯落网

继中秋假期成立抓捕小组奔赴全国各地追逃之后,十一国庆黄金周期间,南京公安机关再次组织80多个抓捕小组外出追逃,截至10月6日,国庆假期先后有50余名逃犯被警方从全国各地押解回宁。

18年前的4月5日晚10时许,受害人赖某在福建泉州市罗溪镇被犯罪嫌疑人齐某(男,苗族,40岁,重庆市酉阳县人)等人殴打抢劫后致死。案发后,齐某随即潜逃。近日,泉州警方抓获其同案犯后,审讯获取了齐某目前化名为“齐×东”且潜逃在外的重要线索,遂对其上网追逃。经进一步工作,查明齐某目前在南京活动。

接到线索后,南京警方通过缜密侦查,初步掌握了嫌疑人齐某的藏身地点和活动范围。9月29日上午11时许在雨花台区板桥附近一平房内将齐某抓获。

据统计,截至10月6日,南京市在册逃犯到案率达72.90%,位列全省第一,居全国36个大中城市前列。

通讯员 宁公宣 快报记者 田雪亭

■长假·心情

好开心

近日,南京城天气晴朗,气温宜人,一位小朋友在玄武湖畔滑旱冰。

快报记者 施向辉 摄



■长假·提醒

今天上班会很堵,最好提前半小时出门

昨天是国庆假期的最后一天,返程高峰涌现,进城通道总体来说还算不错,但长江二桥高速却是车祸频频,拥堵非常严重。

根据交管部门预计,今天早高峰将非常拥挤,建议市民上班提前半小时出门。

交管部门预计,长假之后的首个上班日,早高峰必将拥挤,提醒市民尽量提前半小时出门。

今天南京各所中小学门口,将出现车流增多的现象,特别是北京东路小学、拉萨路小学等名校,交管部门建议,送孩子的家

长要严格按照学校门口的指示标志,不能超时停车。

除了学校之外,一些常堵的路段也要注意,比如双桥门立交、长江大桥、玄武湖隧道等,在高峰期时,都比较难走,交警建议尽量避开这些路段,如过桥的

市民可以选择长江隧道通行,而双桥门立交也可以从地面道路通行,经过交管部门的改造,地面道路也是四通八达,与上层立交的通行能力相仿。

通讯员 宁交轩 实习生 邓婷尹
快报记者 朱俊俊